
ГОЛОВНА СВІТ
ПРЕМ’ЄРКА ЛАТВІЇ ПОДАЛА У ВІДСТАВКУ – УРЯД ПЕРЕЙШОВ У ТЕХНІЧНИЙ РЕЖИМ

Прем’єрка Латвії подала у відставку – уряд перейшов у технічний
режим
14:40, 14.05.26

У Латвії розгортається політична криза, яка завершилася відставкою прем’єр-міністерки Евіки

Силіня та фактичним припиненням роботи чинного уряду. Кабінет міністрів перейшов у статус

тимчасового до формування нової коаліції та складу уряду.

Як повідомляють латвійські медіа LSM та відповідно допису Силині у Facebook, прем’єрка подала до

Сейму заяву про відставку 13 травня 2026 року. Разом із нею автоматично йде у відставку весь уряд. До

моменту формування нового кабміну він продовжить виконувати обов’язки в технічному режимі.

Криза в коаліції загострилася після інциденту 7 травня, коли повітряний простір Латвії перетнули два

безпілотники, які, за первинною версією, залетіли з боку росії. Один із них впав на порожні резервуари

нафтобази в місті Резекне, що спричинило пожежу без жертв.

Після інциденту у відставку подав міністр оборони Андріс Спрудс. Прем’єрка запропонувала на його

місце кандидатуру полковника Райвіса Мельніса, однак коаліційна партія “Прогресивні” відмовилася

підтримувати уряд і вимагала політичних консультацій щодо формування нового кабінету.
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Через конфлікт в коаліції опозиція почала процедури щодо висловлення недовіри уряду, а

парламентська ситуація стрімко загострилася. Згодом Силіня оголосила про відставку, після чого робота

уряду автоматично втратила повноваження повноцінного кабінету.

Ситуацію навколо дронів супроводжують суперечливі заяви. МЗС Латвії направило ноту протесту росії,

однак міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив, що ці безпілотники могли бути

українськими та втратили курс через роботу російських засобів радіоелектронної боротьби. Президент

Латвії Едгарс Рінкевичс також допускав українське походження одного з БПЛА.

Водночас інцидент став каталізатором політичного конфлікту всередині урядової коаліції, який зрештою

призвів до її розпаду. У партії прем’єрки заявляють про складні переговори та внутрішні суперечності, які

унеможливили подальшу роботу уряду в поточному форматі.

Тепер президент Латвії має ініціювати консультації щодо формування нового уряду, який визначить

подальший політичний курс країни.

Нагадаємо, у Латвії, на березі Балтійського моря, у вересні виявили уламки хвостової частини

російського безпілотника.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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